
Nem konkurencia a román munkaerő
A vámospércsi cipészek híre eljutott az Amerikai Egyesült Államokba is

Havonta 90-110 ezer cipőfelsőrészt készít a 180 dolgozó
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Vámospércs (HBN -  K. Zs.) -  
A leginkább munka- és pre
cizitásigényes darabokat ké
szítteti az olasz anyacég a 
vámospércsi üzemében. A 4 
évvel ezelőtt 20-25 fővel in
dult Patrizia Kft.-nek ma kö
zel 200 dolgozója van.

Két telephelyen (a város köz
pontjában és egy külterületi 
üzemben) készülnek az anyacég
től érkezett alapanyagból olasz 
gépeken a cipőfelsőrészek Vá- 
mospércsen. A kft.-nél végter
méknek számító felsőrészeket az
tán visszaszállítják Olaszország
ba, hogy az ottani gyárakban el
készülő cipőket nyugat-európai 
és újabban az Amerikai Egyesült 
Államok cipőszalonjainak kere
sett portékáiként értékesítsék.

„Az 1996-os indulás után 
egyértelműen látszott, hogy a vá
mospércsi üzemben kiváló minő
ségű árut készítenek a dolgozók. 
Ezért több lépcsőben új részle
gekkel bővítették a gyárat, majd 
jelentősen megemelkedett a dol
gozói létszám is” -  tájékoztatott 
Tóth Judit, a Patrizia Kft. meg
bízott képviselője. Kevés szak

munkása, viszont annál tötyb be
tanított dolgozója van a társaság
nak. A munkások képzését jósze
rivel az Olaszországból érkezett 
technikusok végzik. A múlt év
ben -  a megyei munkaügyi köz
ponttal karöltve -  tanfolyamot is 
szerveztek. Az ott végzett dolgo
zóknak mintegy fele dolgozik ma 
a Patriziánál. Negyedévente 90- 
110 féle modell, havonta 20-21

ezer pár cipő felsőrészét készítik 
el az üzemben. További bővítés
ről akkor lehetne szó, ha a két 
különálló üzemegységet a telepü
lésen kívül lévő telephelyere 
össze lehetne vonni. Akkor 30-40 
fő szakmunkást még fel tudná
nak venni.

„A vámospércsi üzem 7-10 
évig még egészen biztosan meg
lesz, annak ellenére, hogy Ma

gyarország várhatóan hamaro
san az Európai Unió tagjává vá
lik, és akkor a jelenleginél lénye
gesen magasabb bért kell fizet
n i” -  válaszolta kérdésünkre 
Tóth Judit. „Kétségtelen: vannak 
olyan hangok a városban, ame
lyek szerint hamarosan áttelepü
lünk Romániába. A kételyekre 
azt tudom válaszolni, hogy az 
olasz anyacégnek 3 éve működik 
már gyára Romániában, és en
nek okán kijelentem, a román 
munkaerő és az ottani viszony
lag alacsonyabb fizetés nem je
lent konkurenciát a vámospér- 
csieknek. A romániai gyárban 
nagyobb szériájú, egyszerűbb ki
vitelű és alacsonyabb minőségi 
színvonalú cipőket termelnek az 
ottani piacra. És az sem biztos, 
hogy a két ország között évek 
múlva olyan hatalmas különbsé
gek lesznek a bérekben, mint 
amilyet mi itthon feltételezünk. 
Vámospércsen beállt minőség 
van, és az sem véletlen, hogy a 
legmunkaigényesebb, legprecí
zebb kidolgozást igénylő darabo
kat ebben az üzemben készítte
tik el a cég vezetői” -  érvelt a 
megbízott képviselő.


